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Estado de Alagoas
Câmara Municipal de Marechal Deodoro

 Ata da 37ª Sessão Ordinária do 3º Ano Legislativo da 19ª Legislatura em 06 de dezembro de 2023. Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no plenário da Câmara Municipal, foi realizada a trigésima sétima Sessão Ordinária do terceiro Ano Legislativo da décima nona Legislatura, sob a presidência do vereador Yuri Cortez de Menezes, secretariado pelo vereador Ednaldo Santos da Rocha. Além dos membros da Mesa Diretora, fizeram-se presentes os seguintes vereadores: Aloísio Laurindo da Silva, Ezechias José do Nascimento, Gilberto Medeiros da Silva, Jorge Affonso Barros de Mello, José Genildo da Silva, José Wagner Costa da Silva, Paulo Roberto de Souza Rodrigues, Ricardo Francisco Brito da Silva e Víctor Kummer Rocha, registrando-se a ausência dos vereadores Augusto Jorge Granjeiro Costa Carnaúba, Everaldo Pereira Lopes Júnior, Ledice Tenório Cavalcante e Marcelo Caldas Nunes. Havendo quorum regimental, o presidente declarou aberta a Sessão e autorizou a leitura de um trecho bíblico. Ato contínuo, autorizou a leitura da ata da Sessão anterior, tendo o vereador Ricardo do Braz solicitado a dispensa da referida leitura e o pedido, sendo colocado em votação, foi aprovado por nove votos favoráveis e um contrário, o do vereador Jorge Mello. Em seguida, passou à leitura do Expediente, a qual constou do seguinte: Mensagem de Veto Total nº 11/2023 ao Projeto de Lei nº 44/2023, de autoria do vereador Jorge Mello, que “Determina a proibição de banheiros unissex nas escolas do município de Marechal Deodoro”; Mensagem de Veto Total nº 12/2023 ao Projeto de Lei nº 45/2023, de autoria do vereador Jorge Mello, que “Determina a proibição de linguagem neutra nas escolas do Município de Marechal Deodoro/AL”; Projeto de Lei nº 55/2023, de autoria coletiva, que “Altera o quadro de cargos em comissão da Câmara Municipal de Marechal Deodoro, altera vencimentos a que se aplica e adota outras providências”; Indicações nºs 573 a 577, de autoria do vereador Paulinho do Francês: 573/2023, restauração do cais da lancha, rua São Pedro; 574/2023, restauração do mercado do artesanato, na rua Tavares Bastos, Centro; 575/2023, construção de um ponto de táxi coberto para os taxistas deodorenses, na Praia do Francês; 576/2023, conserto dos canos quebrados durante as obras da BRK; e 577/2023, colocação de marco temporal no limite da divisa entre Marechal Deodoro e Barra de São Miguel. Não mais havendo matéria inscrita no Expediente, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Pastor Genildo que, após saudar os presentes, falou do evento gospel do Dia do Evangélico, enfatizando a atuação das igrejas na vida dos jovens. Com a palavra, o vereador Nelson Ned saudou a todos e solicitou o envio de ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura, objetivando reparos na ponte e recapeamento da ladeira da Estiva. Usando a palavra, o vereador Paulinho do Francês saudou os presentes, falou do evento gospel e enalteceu a pastora Camila Barros. Referiu-se aos taxistas, destacando a pessoa do Preto, citou um trecho bíblico e justificou as indicações de sua autoria. Pedindo um aparte, o presidente Yuri Cortez pediu adesão à indicação nº 577, dizendo que alguns municípios estão adentrando nos limites de Marechal Deodoro e solicitou o envio de ofício à Iteral, a fim de saber os limites do município. Retomando a palavra, o vereador Paulinho do Francês continuou justificando as indicações de sua autoria. Fazendo uso da palavra, o vereador Jorge Mello saudou os presentes, disse ter ficado surpreso com os vetos, fez explanação sobre os projetos votados e pediu aos vereadores a derrubada dos vetos propostos. Falou ter recebido intimação e disse desafiar o prefeito a formar comissão para investigar os chamados funcionários fantasmas do Município. Com a palavra, o vereador Víctor do Depósito saudou os presentes e informou sobre a realização da missa de sétimo dia da morte de Benivaldo Neto. Usando a palavra, o vereador Betinho da Barra Nova saudou a todos e pediu reparos na pavimentação de algumas ruas da Barra Nova. Fazendo uso da palavra, o vereador Ricardo do Braz saudou os presentes, parabenizou o secretário de Infraestrutura pelo combate aos incêndios, parabenizou o prefeito e feirantes pelo novo espaço da feira e parabenizou a secretária de Assistência Social e o prefeito pelos presentes ofertados aos usuários do programa Alimenta Marechal. Com a palavra, o vereador Kia Deodorense saudou a todos, parabenizou o prefeito pelo pátio da feira, destacando a importância do espaço para os feirantes e o povo em geral. Usando a palavra, o vereador Ednaldo Rocha saudou os presentes, falou do novo pátio da feira, importante espaço para toda a população, relembrou como era antes e elogiou o prefeito pelo trabalho realizado, dizendo querer um sucessor de igual valor. Enalteceu as qualidades do prefeito e disse escutar as pessoas falando da mudança do Município para melhor. Pedindo um aparte, o vereador Ricardo do Braz disse que o vereador Jorge Mello joga a situação contra a oposição, lamentou a fala do mesmo e pediu que o citado vereador não jogue vereador contra vereador, devendo manter a harmonia. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, passou à Ordem do Dia, na qual foram apreciadas as seguintes matérias: Veto Total nº 11/2023 ao Projeto de Lei nº 44/2023, Veto Total nº 12/2023 ao Projeto de Lei nº 45/2023 e Projeto de Lei nº 55/2023, lidos no Expediente, sendo os mesmos colocados em discussão, aprovados como objeto de deliberação e encaminhados às comissões competentes; indicações lidas no Expediente, sendo as mesmas colocadas em votação e aprovadas por unanimidade, tendo a de nº 577, recebido a subscrição do vereador Yuri Cortez. Não mais havendo matéria na Ordem do Dia, foi franqueada a palavra. Fez uso da mesma o vereador Pastor Genildo pedindo união e respeito, dizendo que o importante é o bem estar do povo. Com a palavra, o vereador Paulinho do Francês elogiou o pátio novo da feira, parabenizou o prefeito pelo aniversário natalício e falou das crateras da ladeira da Estiva. Usando a palavra, o presidente Yuri Cortez informou que o vereador Nelson Ned fez pedido de reparos na citada ponte. Fazendo uso da palavra, o vereador Paulinho do Francês disse que se juntará ao vereador Nelson Ned no citado pedido. Com a palavra, o vereador Ednaldo Rocha pediu a construção de ponto de ônibus na pista em frente o loteamento Sacra do Francês e quebra-molas em frente o depósito Sardônica. Usando a palavra, o presidente Yuri Cortez falou do pátio da feira, enalteceu o trabalho do prefeito e destacou a presença dos deputados Alexandre Ayres e Rafael Brito em evento no Município. Não mais havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o presidente convocou os vereadores para a próxima e encerrou a Sessão, do que, para constar, eu, Anete de Lima e Silva, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos competentes. Marechal Deodoro/AL, 06 de dezembro de 2023. 
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